



Klub koroških Slovencev Maribor

VLJUDNO VAS VABIMO NA OGLED DOKUMENTARNEGA FILMA TV SLOVENIJA

Kuharska knjiga dr. Angele Piskernik

ANGELA PISKERNIK (1886 – 1967) je bila zavedna Korošica iz Lobjana pri Železni Kapli, prva Slovenka z doktorskim nazivom s področja naravoslovja. Kot zavedna Slovenka kljub doktorskemu naslovu na Koroškem ni mogla dobiti službe. Vodilno je sodelovala pri pripravah na koroški plebiscit, predsedovala različnim ženskim organizacijam ter bila podpredsednica Kluba koroških Slovencev, po drugi vojni ob predsedniku Prežihovem Vorancu. Njen zaročenec je bil France Stele, prijateljela je z Rudolfom Maistrom, Izidorjem Cankarjem, pa s Francetom Kidričem, kar je bil zadosten razlog, da so jo leta 1943 aretirali in v začetku 1944 poslali v taborišče Ravensbrück. Od tam je kot številka 26.069 z 38 kilogrami teže prinesla zbirko kuharskih receptov,



ki so jih pripovedovale sojetnice. Do konca življenja – spovedal in pokopal jo je prijatelj škof Jožef Pogačnik – je ostala samska in predana znanstvenemu ter pedagoškemu delu. Napisala je priročnik Ključ za določanje cvetnic in praprotnic. Kot direktorica Prirodoslovnega muzeja in naša prva naravovarstvenica je zaslužna za ustanovitev Triglavskega narodnega parka, pravno zavarovanje naravnih območij v Sloveniji, ohranitev Alpskega parka Julijana v Trenti ter zavarovanje ogroženih rastlinskih in živalskih vrst. 50-minutni film so za Dokumentarni program Televizije Slovenija v letih 2009-2012 pripravili scenarist in režiser Amir Muratović, direktor fotografije Jure Nemeč, snemalec zvoka Frane Povirk, oblikovalec zvoka Robert Sršen ter avtorja in izvajalca glasbe Sašo Kalan in Davor Herceg.

*Lačne - smo ni pravile recepte
ni se nam je zdelo, da to pomaga
proti lačoti.*

posebno od 27. III. - 5. IV. 1945.

**Klub
koroških
Slovencev
Maribor**



vas vljudno vabi na ogled dokumentarnega filma TV Slovenija

Kuharska knjiga dr. Angele Piskernik,

ki bo dne 18. decembra ob 18. uri v prostorih
Karantene (klet), Pobreška c. 20 Maribor.

Po ogledu filma bo sledil pogovor z zgodovinarjem Janezom Stergarjem, predsednikom Kluba koroških Slovencev v Ljubljani, pobudnikom raziskovanja življenja in dela dr. Angele Piskernik ter strokovnim sodelavcem pri nastajanju filma.

Po ogledu in pogovoru bomo ob kozarčku in prigrizku skupaj nazdravili prihajajočemu letu. Vljudno vabljeni!


